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           Algemene Ledenvergadering d.d. 6 februari 2023. 

 
              Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 6 februari 2023    plaats: Anne Frankcentrum 
 Aanvang: 9.30 uur 
 Aanwezig: 28 spelende leden en 5 bestuursleden. 
 Afwezig met kennisgeving:  Jan van Es, Maarten Koetsier, Henk Bloks, Henk van Rijn en Nico de Boom (ziek) 
 

1. Opening. 
  De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 

De voorzitter vraagt 1 minuut stilte voor de overleden  leden, te weten; Bert Verlaan, Jan Clarenbeek, Ria de 
Boom en Roos Koster- v.d. Stelt. De voorzitter verwelkomt de nieuwe leden : Robert Roks, Piet Coevert, Peter 
Henderson, Jan Oude Essink, Bram van Leeuwen, Gert Bonefaas en Jan van Bemmel. Nieuwe donateur, Ron 
van Leer.  We hebben 60 spelende leden en 6 donateurs.  De voorzitter attendeert de leden op het feit dat 
veel leden die op het schoonmaakrooster staan zich niet melden. 

 
2. Leden die langer dan 20 jaar lid zijn. 

Dit jaar zijn 3 leden langer dan 20 jaar trouw lid; Jan Franken, Thijs Pieterse en Leo Vergeer. Helaas waren ze 
alle drie afwezig, het bestuur zal zorgen dat de daarbij behorende plaquette bij de leden worden bezorgd.   
 

3. Ingekomen en verzonden stukken. 
Er is een ingekomen bericht per mail van Rob Kulik waarin hij stelt dat hij en nog enkele andere leden steeds 
de biljarts schoonmaken voor hen die volgens rooster niet op komen dagen. Het bestuur attendeert de leden 
nogmaals op het feit dat dit de enige verplichting is die we als clublid hebben. Het bestuur zal in het verdere 
verloop van de competitie het schoonmaken van de biljarts in de gaten houden, als er geen verbetering is  zal 
het bestuur zich beraden op eventuele sancties.  Het schoonmaakrooster staat duidelijk op de site en hangt 
ook nog op het prikbord. 
 

4. Jaarverslag 2022 van de secretaris. 
Het volledige jaarverslag van het jaar 2022 staat op de site, omwille van het lange verhaal zal de secretaris het 
niet voorlezen. 
 

5. Jaarverslag van de penningmeester. 
De penningmeester lichtte de resultatenrekening en de begroting toe. De cijfers geven een tekort van 
€ 1.946,-- aan dat het gevolg is van de kosten van de kerstactiviteit in de “Gouden Wok”. De begroting voor 
2023 laat ook een tekort zien, dit als gevolg van de huur van de biljarts dat nog onzeker is en een kerstactiviteit 
dat ook nog onzeker is. De kas van de club is nog ruim voldoende. 

 
6. Jaarverslag van de kascommissie. 

De kascommissie bestaande uit Jan Oude Essink en Nico van Vliet is op 27 januari 2023 bijeen geweest. 
Na controle zijn de financiële stukken akkoord bevonden. 
 

7. Verkiezing kascommissie. 
De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Jan Oude Essink en Gerard van de Water.  
Reserve: Ton Onderwater 
 
 
 
 



  

 

 

 
8. Verslag wedstrijdleider. 

De wedstrijdleider is over het algemeen tevreden met het verloop van de competitie. Er zijn ruim 1100 
wedstrijden gespeeld, de bekercompetitie loopt ook goed, alleen het bandstoten loopt achter. 
De wedstrijdleider maakt alle spelende leden er op attent dat in de formulieren nog al eens optelfouten 
worden gemaakt en er wordt ook verzuimd de naam van de spelers op het formulier te vermelden. Laten alle 
schrijvers attent zijn op deze fouten, de wedstrijdleider heeft er veel werk aan om alle formulieren na te kijken 
en eventueel te corrigeren. 
Het clubtoernooi is op vrijdag 3 maart 2023 inschrijfkosten € 5,00 incl. broodmaaltijd gelieve tijdig op te geven 
bij Hans Ponsioen. 
Het Alborewa toernooi is op zaterdag 18 april 2023 te Woubrugge inschrijfkosten € 10,-- opgeven bij Hans 
Ponsioen. 
 

PAUZE 
In de pauze nam de familie van Hans Ponsioen plaats achter in de zaal waarna Hans verschrikt 
opkeek, wat komen die hier nou doen. Na een lange periode van meer dan 20 jaar heeft Hans 
bestuursfuncties gehad als voorzitter ad interim en wedstrijdleider. Als blijk van waardering is vanuit 
de club het initiatief gekomen om Hans voor te dragen voor de Gemeentelijke onderscheiding         
“De Hef” uitgereikt door wethouder B. Leferink waarna applaus en koffie met een stroopwafel. 
 

9. Verslag coördinator wedstrijdleider. 
  De wedstrijden: 15/9 Dianthus – Onder Ons 89 – 116, 13/10 ’t Wiel – Onder Ons 90 – 99, 20/10 Lustenburgt –  

Onder Ons 113 – 80, 2/11 ROB – Onder Ons 107-91, 15/12 BOB – Onder Ons 110 – 97, 12/1 Onder Ons – ’t 
Wiel 203 – 186. 

  Nog te spelen op 23/2 tegen ROB, op 16/3 tegen Lustenburgt en op 30/3 tegen Dianthus. 
  Alle deelnemers worden bedankt voor de deelname en de gezelligheid. 
 

10.    Rondvraag en sluiting. 
Winny Borsboom: vraagt waarom er geen eigen bijdrage voor de kerstactiviteit in de “Gouden Wok” wordt 
gevraagd.  Antwoord: De club kan het financieel hebben en het is éénmalig. 
Robert Roks:. de klokken met vrij biljarten staan wel erg kort afgesteld nauwelijks 10 min. Antwoord: er zal 
naar gekeken worden. 

  André Disseldorp: hoe komt het dat de lakens zijn besmeurd? Antwoord: ’s zondags is er kerkdienst in het A.F. 
Het schijn dat dan de kinderen van de kerkgangers op het biljart gaan rauzen. De voorzitter heeft dit al 
opgenomen met Gerda. Er zal aandacht aan worden geschonken zodat dit niet meer kan gebeuren. 
De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en wenst iedereen wel thuis.  
 
 
 
Voorzitter: Bert van Noort    Secretaris: Frits Leenen 
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